

Таким чином, індустрія туризму має великий вплив на світову економіку. Ми знаємо, якщо мати велике бажання та прикласти великих зусиль до розвитку замкового туризму в нашій країні, ми покажемо Україну на іноземному ринку туристичних послуг у всій красі та залишимо це задоволення для громадян нашої країни. На сьогодні ця сфера практично вільна на туристичному ринку, тому є досить привабливою. Формування цієї перспективної галузі, як незалежної конкурентоспроможної ланки національного господарства, в Україні по суті тільки розпочинається.

Список використаних джерел

1. *Петранівський В. Л. Туристичне краєзнавство: [навч. посіб. за ред. проф. Ф.Д. Заставного] / В.Л. Петранівський, М.Й. Рутинський. - К.: Знання, 2006. - 575 с.*

2. *Рутинський М.Й. Замковий туризм в Україні. - К.: Центр учбової літератури, 2007. - 432с.*

Софія КОЛЕСНИК

Науковий керівник

канд. екон. наук, доцент Мазур В.С.

Тернопільський національний

економічний університет

ЗАМКОВИЙ ТУРИЗМ ЗАКАРПАТТЯ

На сьогодні туристична індустрія є однією із найбільш прогресуючих галузей світової економіки. Для багатьох держав саме туризм приносить основний дохід та є джерелом прибутків. В економіці України туристична галузь відіграє вагомую роль.

Наша держава багата на туристичні зони, серед них можна виокремити Карпатський рекреаційний регіон, до якого входять Закарпатська, Івано-Франківська, Львівська та Чернівецька області. Сьогодні Закарпаття є одним із найпривабливішим куточків України для туристів. Наявність курортного та рекреаційного потенціалу, мальовничі пейзажі, цікаві визначні пам'ятки історії, культури та архітектури, особливе географічне розміщення на перетині п'яти держав: України, Румунії, Словаччини, Польщі та Угорщини, поєднання різних культур та особливостей сприяє поширенню туризму в цьому регіоні та з кожним роком приваблює все більше число туристів. Перелічені можливості і переваги дозволили увійти Закарпаттю у трійку найперспективніших і найпопулярніших туристичних об'єктів нашої держави. Найважливішою особливістю області є те, що вона межує із чотирма країнами Центральної Європи і завдяки цьому до Закарпаття надходять туристичні потоки із Заходу й Сходу, Півночі й Півдня Європейського континенту.

На території Закарпаття нараховується 12 замків, історія збудування яких окреслена періодом з X по XVI століття. Виростали вони у місцях, якими за примхою історії просувалася лінія кордону Угорської імперії, яка через Карпати здіймалася до кордонів Галицько-Волинського князівства.

Одним з призначенням замків була охорона знаменитого Соляного шляху – економічно значущого для Імперії, що вів до соляних копалень у районі нинішнього

Солотвина. Саме для цього й було збудовано **Вишківський замок**, який зараз знаходиться у селі Вишково на кордоні з Румунією та **Хустський замок**, знаменитий тим, що був знищений блискавкою, яка потрапила у порохову вежу.

Ще одним замком Закарпаття є найпівнічніший на території Європи замок Тамплієрів, відомий нині як **Середнянський замок**. Після його збудування тут певний період хазяйнували лицарі ордену тамплієрів і за однією з легенд саме у цьому замку ними сховано священний Грааль.[1,с.46]

Що стосується різноманітності призначення замків, то окрім типових королівських замків, до яких можна віднести відомі **Ужгородський** та **Мукачівський замок «Паланок»**, у Закарпатті є кілька оригінальних лицарських замків. Це – **Квасівський** та **Бронецький** замки. Їх у так званий «період смут» збудували невідомі лицарі, які вели розбійницький спосіб життя і у стінах власного замку ховалися від переслідувань з боку держави та помсти з боку пограбованих.

Замки Закарпаття знамениті також своєю архітектурою. Ось, на прикладі **Невицького замку** можна вивчати замкову архітектуру. Тут збереглися і вежа ронделла, і вежі донжон та барбакан.

На даний час Закарпатські замки знайшли своє нове призначення: стали музеями, картинними галереями, туристичними родзинками краю, майданчиками для театральних постановок та музичних концертів.[2,с11]

Закарпаття має усі можливості та умови для розвитку замкового туризму в цьому регіоні. Слід зазначити, що роботи для покращення умов, якості обслуговування є однозначно багато, але поруч із цим йдуть складові успіху розвитку цього напрямку в регіоні – це збереженість природних ландшафтів, доступність місцевості, вигідна інфраструктура, цікаві туристичні місця та об'єкти, імідж області. Потенціал замкового туризму цього краю багатий і його слід розвивати. На найближче майбутнє потрібно звернути увагу на налагодження конкурентоспроможного ринку послуг шляхом модернізації наявної відпочинкової інфраструктури та поширення малих форм рекреації.

Список використаних джерел

1. *Замки Західної України : Путівник / упоряд. В. Томчук. – Львів : Арт, 2014. – 96 с.*
2. *Туристичне Закарпаття : журнал – 2016. 25 травня(№5). – 20 с.*

Світлана КРАМАРЧУК

канд. екон. наук, доцент кафедри міжнародного бізнесу і туризму
Тернопільський національний економічний університет

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЗАМКОВОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ

Замковий туризм в Україні по праву являється важливою та прибутковою частиною у загальній туристичній індустрії країни. Це є історико-архітектурна спадщина батьківщини, яка відіграє не останню роль у вихованні патріотичного духу нашого народу. Проте на сьогодні в нашій країні багато